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Das sagen Kunden
über meine Dienstleistung
Ich verstecke mich nicht hinter Floskeln oder Phrasen.
Lesen Sie was langjährige Kunden über mich und meine
Arbeit sagen.
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kreativ – kompetent – zuverlässig

Vom ersten Gespräch an wussten wir, daß wir bei 
Ch. Jung in den richtigen Händen sind.

Als Laie in Sachen Online-Shop hat er uns 
von Anfang an kompetent beraten, technische 
Sachverhalte sehr gut erklärt und unsere 
Anforderung, einen einfach zu bedienenden Shop 
zu erstellen, hervorragend umgesetzt.
Seine Lösung des “Artikel-Attribut-Problems” ist 
geradezu pfiffig.
Bei Fragen und Problemen ist er beinahe rund 
um die Uhr ansprechbar und mit seiner Erfahrung 
hat nicht unwesentlich zum Erfolg unseres Online 
Geschäfts beigetragen.

Feedback Handles GmbH - Ursula Pieper

Wir schätzen an Herrn Jung seine Flexibilität 
und schnelle Handlungsweise. Hier kann man 
erkennen, dass die Größe eines Unternehmens 
nicht immer entscheidend ist, da hat er vielen 
großen Firmen Wesentliches voraus, denn diese 
sind nicht so beweglich wie es unser betrieblicher 
Ablauf erfordert.

Nicht zu vergessen ist die fast immer mögliche 
Erreichbarkeit, was ja in der heutigen Zeit nicht 
immer so selbstverständlich ist. Mit seiner 
Erfahrung und Kompetenz hat er es geschafft uns 
Online gut bei unseren Kunden zu repräsentieren.

Sehr zufrieden sind wir auch mit seiner 
fachgerechten Shopbetreuung, die wir schon seit 
mehreren Jahren in Anspruch nehmen.
Wir wünschen uns für die Zukunft weiterhin eine so 
gute Zusammenarbeit

Hochdruckreiniger Zentrale Schmitz

Ich hab schon mehrere Projekte mit Herrn 
Jung realisiert und bin immer wieder von der 
professionellen Abwicklung und Ausführung 
angetan. Er setzt genau und sehr kreativ um, was 

man als Idee oder Vorgabe hat. Er scheut sich 
auch nicht, konstruktive Kritik anzubringen. 
Manchmal ist man ja selbst etwas ” blind”. Im 
Laufe meiner Geschäftstätigkeit habe ich schon 
einige ” Webdesingner ” kennen gelernt und kann 
mit Überzeugung sagen, Herr Jung ist in meinen 
Augen und meiner gemachten Erfahrung der Beste

Andreas Biehl | Freiztundoutdoor.de.

Herr Jung betreut unsere verschiedenen Projekte 
nunmehr seit 6 Jahren. Wir schätzen seine Arbeit 
und sein Engagement sehr! Herr Jung steht bei 
Projekten stets mit Rat und Fachkompetenz zur 
Verfügung!

Alexander Döhner | ESTUGO.net

Wir arbeiten seit 2004 mit Herrn Jung erfolgreich 
zusammen. Seine Ideen und Inspirationen 
überaschen uns immer auf das neue und treffen 
genau ins Schwarze. Die grafische Umsetzung 
erfolgt gewissenhaft und zeitnah.

Eine langfristige Zusammenarbeit setzt ein grosses 
Vertrauen in die Arbeitsweise und Umsetzung 
vorraus. Wir können Herrn Jung von unserer Seite 
wirkich nur empfehlen.

Ledertaschen Shop | Bagstore24.de

Herr Jung unterstützt mich hinsichtlich meiner 
Webpräsenz seit vielen Jahren. Die jeweilige 
Umsetzung von Neugestaltungen und 
Aktualisierungen erfolgen professionell, schnell und 
insbesondere unter Berücksichtigung der neuesten 
Sicherheitsstandards. Darüber hinaus schätze 
ich seinen fachlichen Rat und sein absolut faires 
Preis-/Leistungsverhältnis.

Ruth von der Heiden

Sie interessieren sich für meine Arbeit und planen Kontakt mit mir aufzunehmen? 
Aber vorher wollen Sie wissen was andere Kunden über meine Arbeit sagen? 

Kann ich JungCreative vertrauen? 

Transparenz zählt


